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 Referat fra STYREMØTE I ALVDAL SKYTTERLAG - 3 /2016 

TYPE MØTE: Styremøte STED: Klubbrom miniatyrbanen 

MØTE NR/ÅR: 3/2016 MØTELEDER: Hans Sollid 

DATO/TID: Onsdag 12. oktober kl. 19.00 SEKRETÆR: Hans Sollid  

NESTE MØTE:  

 
 

NAVN 
INIT. 

Innkal
les 

TIL 
STEDE 

REF. 
SENDES 

Funksjon 
MOBIL 

 
E-POST 

Hans Sollid HS x x x Leder/kasserer 991 65 970  hans.sollid@fjellnett.no 

Agnar Kveberg AK x MF X  997 06 345  akveberg@online.no 

Hanne Kristin 
Strypet 

HKS x X X Styremedlem 950 05 979  hank-str@online.no 

Kirsti Dølhaug 
Reinertsen 

KDR x X X Styremedlem 906 57 347  Ki-reine@frisurf.no 

Gunnar Johan 

Hagen 

GJH x  X Nestleder 41 93 36 99  gunnahag@bbnett.no 

Ingvar Brohaug IB x  X Leder ungd.utvalget 905 58 710  Ingvar.brohaug@nok.no 

         

Roar Steihaug RS x  X Vara styret 419 25 125   hsteihaug@hotmail.com 

Per Dalåsen PD x  X Banemester 907 80 463  perdal@dukamail.no 

Per Gunnar 

Haug 

PGH   X Vaktmester 

skytterhuset 

906 88 901   

Kathrine Tollan RT   X Utleie av skytterhuset 991 29 153  kathrine.tollan@boligpartner.no 

Liv Margrethe 
Sølna 

LMS   X Skytterhusets Venner /62 48 70 61  hsteihaug@hotmail.com 

Badrani Digre BD    Renholder 

skytterhuset 

901 24 333   

 
PKT./SAK ANSV. FRIST 

  
 08/16: Referat fra forrige møte - styremøte 2 - 2016 
 
Vedtak: Det ble ikke referert noe. 
 

 
 
 

 

 
15/16: Innkjøp av 3 stk. Sauer cal 22 
Dette snakket vi om i vår uten at det ble fattet noe vedtak. Leder mener at Alvdal skytterlag bør ha en del gevær 
til bruk/utlån til skyttere som vil skyte stevner uten å ha bestemt seg for sin videre skytekarriere. Til 
sammenligning har Tynset skytterlag 6 Sauere cal. 22. 
Saken har stått på dagsorden siden i vår og sjøl om det var trre som ikke møtte på dette styremøtet, er ale 
tilstrekkelig opplyst om saken. Ingen innvendinger har framkommet fra de som ikke møtte og det kan gjøres 
vedtak i saken. 
 
Vedtak:  
Alvdal skytterlag går til innkjøp av 3 stk. Sauere cal. 22 
  

 
 
 

 

 
16 /16: Terminliste for 2017/tilbakeblikk på 2016 
Vi drøftet erfaringer fra terminlista for det året som har gått. Momenter her var organisering av trening innendørs 
og utendørs - trening rekr./jr. og egne seniortreninger, når starte i høst, når arr. skyteskole og treninga utendørs. 
Under vegs framkom det ønske om å starte treninga umiddelbart. Skyteskolen bør arr. langt tidligere på høsten. 
Det er også ønskelig med mer individuell instruksjon for de av våre rekrutteringsskyttere som har deltatt på 
stevner. Ut fra erfaringer forrige sesong, er dette ønskelig, også ut fra ønsker fra skytterne. Seniortreninger ble 
ikke berørt, men leder anser dette som viktig å fortsette med. 
Når det gjelder trening utendørs framkom ønske om felles treninger inntil avreise på LS. 
Det ble også formidlet et ønske fra Ø.Rendal skytterlag om å legge inn noen felles treninger for de som skyter 
aktivt.  
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De som deltar på ungdomsgruppa i samlagsregi får mye, men laget må være ansvarig for å følge opp i den 
daglige treninga. De som deltar på disse samlingene oppfordres til å videreformidle det de lærer der.  
Det framkom også tanker om at ungdommen arr. egne interne stevner der de voskne bare er med der det det er 
påkrevet ut fra formelle krav knyttet til sikkerhet - stadplass. 
Vedtak: 
Gunnar Johan setter opp et forslag for hele sesongen2016/17 på grunnlag av drøftingene i dette møtet. 
Så tar vi justeringer på neste møte. 

 
17 /16: Grafisk profil for Alvdal skytterlag 
Kirsti kommer med et forslag til møtet ut fra et utkast fra Trimtex som er hovedleverandør til DFS.  
Filosofien bak dette forslaget er å å få en mer tydelig grafisk profil. Her brues skytteren som helge Ness i sin tid 
tegnet til Alvdal skytterlag samt et bilde av Sølnkletten. Disse elementene blir nå justert inn i bekledningen. Se 
vedlegg med prøveoppsett.  
Dette er et omfattende tilbud mht utvalg. Men det har den fordel at dette ikke binder Alvdal skytterlag til noe som 
helst form for eget lagerhold. Det blir ev. å ta opp bindende bestilling og betale ved mottak. Supplering kan skje 
på enkeltprodukt etter hva som ble opplyst.  
Saken vil bli belyst med oppslag på hjemmesida så snart det foreligger justert forslag fra Trimtex. Det legges 
allikevel et foreløpig utkast. 
 
Vedtak: 
Kirsti følger opp de og informerer Trimtex om de endringene som ble foreslått i dette møtet. Et justert 
forslag fra Trimtex publiseres på hjemmesida og saken diskuteres videre på dette grunnlaget på neste 
styremøte og ev. til slutt på et årsmøte dersom styret finner det nødvendig. Her kan medlemmene 
komme med de innspill de føler for. 

  

 
18/16: PR-tiltak 2016/17 
På forrige styremøte diskuterte vi en del elementer i denne sammenhengen. Disse tankene ble fulgt opp på dette 
møtet. 
Det var enighet om  
1. Åpen kveld(kvelder i miniatyrskytebanen for alle. 
2. Skytingens Dag på skytterbanen. Dette er ei stevnefri helg iht føringer fra fra DFS. Dette var det ikke stemning 
for 
3. Egen stand med vekt på sikkerhet under Midtsommerdagene  med anledning til å skyte med  
4. T-shirts fra NC 2015. Her har vi igjen 39 stk. - fra Large og nedover. Disse deles gratis til alle som deltar på 
skyteskole og alle aktive som deltar på sin tredje trening i vinter/sommer for sesongen 2016/17. 
 
Ungd.utvalget har mer enn nok å gjøre, slik at de skal ikke føle at dette hviler på dem. 
Når vi får de nye Sauerne på plass, var det stemning for å satse på en eller annen form for bedrftsskyting.  
Vi bør også gå videre med mer selektive tiltak som årlig sponsorskyting, skyting for formannskapet etc.  
 
Vedtak:  
På neste styremøte fordeles oppgaver iht dette. 

  

 
19/16:  Nytt kjøkken på skytterhuset/utstyr forøvrig på skytterhuset 
Dette han lenge vært på prat og nå foreligger det ei skisse for planløsning. Det er nærmest en formalitet å vedta 
dette her. 
I tillegg foreslås det at vi maler taker et strøk til samt synlige veggflater. 
Det monteres nye panelovner rundt om i hele huset der det er gamle ovner. 
 
Vedtak: 
Det kjøpes inn ny kjøkken innredning som vist på skisse fra Kathrine Tollan. I tillegg gjennomføres 
øvrige tiltak som skissert her  
Anleggsstart umiddelbart på nyåret 2017 
 

  

20/16: Prinsipper for salg av tømmer/tildeling av ved 
Saken er aktualisert fordi vi skal felle noen trær ifm legging av infiltrasjonsgrøft og ønske om å få fjernet neon 
trær foran skytterhuset/ved standplass. 
Noe av tømmeret er salgbart og av en slik kvalitet at dette bør prioriteres. Samtidig har vi meget gode erfaringer 
fra tynningshugst bak 100m for en del år tilbake der resultatet ble veldig flott. 
Følgende prinsipper foreslås: 
1. Tømmer selges til høystbydende aktører  
2. Trær av vedkvalitet eller av andre grunner ikke egner seg til sagtømmer, selges til flis/biomasse eller  
3. Aktive medlemmer tilstås topper/tre til ved gratis/ - etter avtale med banemester. 
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Det er ønskelig av en enhetlig vurdering av skogen i hele teigen. Dette gjøres av en med skogfaglig bakgrunn. 
Firmaet til Nymoen/Baugslien rehabilitering av gamle hus har vist interesse for å hugge noe i teigen. Her 
avventer vi hva de sier. 
  
Vedtak:  
Følgende prinsipper legges til grunn: 
1. Tømmer selges til høystbydende aktører  
2. Trær av vedkvalitet eller av andre grunner ikke egner seg til sagtømmer, selges til flis/biomasse eller  
3. Aktive medlemmer tilstås topper/tre til ved gratis/ - etter avtale med banemester. 
 
Det er ønskelig av en enhetlig vurdering av skogen i hele teigen. Dette gjøres av en med skogfaglig bakgrunn. 
 

21/16: Dato for årsmøte 
Det foreslås fredag 25. nov. på klubbrommet med et enkelt rakfisklag etterpå. 
 
Vedtak: 
 

  
 

   

 
 

  

   

    

Notat til møtet: 
 

  

 
ORIENTERINGSSAKER: 
1. Igangsetting av arbeid med infiltrasjonsgrøft for septikkumme. 
Arbeidet ledes av banemester Per Dalåsen. Det er gjort avtale med Bjørn Vallråmoen og tiltaket forventes 
igangsatt med det aller første.  
2. Muligheter for å benytte ulike bidragsordninger: 
I fjor hadde vi ambisjoner om å benytte flest mulig av disse tilskuddsordingene. Leder har ikke maktet å følge op 
dette. Dette bør delegeres til ett av styremedlemmene. 
De aktuelle tilskuddsordningene er: 
2.1. Skyteskole. Her er det lov å arr. to skyteskoler pr. år. Har vi noen mulighet til å arr. ei skyteskole hvert 
halvår? - -kr. 2.500 pr. stk. 
2.2. Temadager: 
Alt. A: 
- innendørsskyting 
- knestående 
- stående 
- puss og stell av våpen 
- skogsløp med skyting 
- skifelt 
- jegere 
- kr. 500 pr. temadag - minst 5 deltakere, minst 4 timer 
Alt. B: 
- forestatte 
- finfelt 
- grovfelt 
- kr. 1.000 kr. pr. temadag - minst 5 deltakere, minst 4 timer 
Her har det dessverre ikke skjedd så mye utover at Ingvar søkte om 2xskyteskole.  
Leder tar på seg skylda.  
Men ideen er god og vi gjennomfører jo dette mer eller mindre. 
3. Instruks stevneledere: 
Dette ble utarbeidet for både felt- og banestevne. Noen som har noen forslag til tillegg? 

  

 
Eventuelt.  
Saker til neste styremøte -  (ta med tanker om saker og dato til møtet)  
1. Diskusjon om bruken av vandrepokaler internt 
2. Premiering interne stevner 
3. Ungd.stevner - dvs. arr. av og ev. for rekrutteringsskyttere. 
4. Oppfølgingssaker fra dette styremøtet. 

 
 
 
 

 



ALVDAL SKYTTERLAG 

    2560 ALVDAL 
 

Stormoen skytebane 

Tlf./fax: 6248 7631 

Kontaktperson  
Leder Hans Sollid, 2560 Alvdal.   Tlf.: 62 48 76 62 (p), 991 65 970 (m).   E-post: alvdal@skytterlag.no 

 

5.  
  
      

 

 

 


